
 

  ЗАТВЕРДЖЕНО 

Рішення виконавчого комітету 

Славутської міської ради 

____________№ _________ 

 

 

ПОЛОЖЕННЯ 

про комісію з питань евакуації Славутської міської територіальної громади 

 

1. Комісія з питань евакуації Славутської міської територіальної громади 

(далі – Комісія) є постійно діючим робочим органом, який здійснює 

планування, підготовку і проведення комплексу заходів щодо організованого 

вивезення (виведення) населення із районів можливого впливу наслідків 

надзвичайних ситуацій і розміщення його у безпечних районах у разі 

виникнення безпосередньої загрози життю та заподіяння шкоди здоров’ю 

людини, забезпечення життєдіяльності за цих умов.  

Комісія створюються рішенням виконавчого комітету Славутської 

міської ради. 

На період підготовки та проведення заходів з евакуації Комісія 

забезпечується необхідними засобами зв’язку та транспортними засобами 

для роботи у зоні надзвичайної ситуації.  

Члени комісії на період проведення заходів з евакуації забезпечуються 

спеціальним одягом та іншими засобами індивідуального захисту, якщо 

цього потребують обставини.  

Організація побутового забезпечення членів комісії під час роботи в зоні 

надзвичайної ситуації покладається на виконавчий комітет Славутської 

міської ради.  

За членами комісії з питань евакуації на час виконання завдань 

зберігається заробітна плата за основним місцем роботи.  

2. Комісії підпорядковуються всі органи з евакуації, які створюються на 

території громади для організації і проведення евакуації населення.  

3. Комісія з питань евакуації у своїй роботі керується Конституцією 

України, Кодексом цивільного захисту України, законами України, указами 

та розпорядженнями Президента України, постановами Верховної Ради та 

Кабінету Міністрів України, наказами МВС України, ДСНС України, 

галузевих міністерств та відомств з питань цивільного захисту, 

розпорядженнями обласної державної (військової) адміністрацій, а також 

цим Положенням.  

4. Комісія з питань евакуації проводить засідання з питань планування, 

підготовки, організації проведення та всебічного забезпечення евакуації 

населення, ухвалює відповідні рішення.  

Засідання Комісії проводяться в разі необхідності залежно від завдань та 

обстановки, яка склалася.  



Рішення Комісії приймається відкритим голосуванням більшістю 

голосів з числа присутніх її членів. Рішення Комісії оформлюються 

протоколом, який підписує голова та секретар комісії.  

5. Основними завданнями комісії з питань евакуації є:  

планування заходів евакуації на місцевому рівні;  

організація роботи щодо підготовки населення до здійснення заходів з 

евакуації;  

підготовка органів з евакуації до виконання завдань;  

   контроль за діяльністю евакуаційних органів під час підготовки та 

проведення евакуації населення у разі загрози або виникнення надзвичайних 

ситуацій. 

6. Комісія відповідно до покладених на неї завдань: 

розробляє плани проведення заходів з евакуації населення, матеріальних 

і культурних цінностей у разі загрози виникнення або виникнення 

надзвичайних ситуацій; 

готує та проводить евакуацію населення, матеріальних і культурних 

цінностей у разі загрози виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій; 

бере участь у підготовці населення до проведення евакуації; 

організовує оповіщення органів з евакуації, бере участь в оповіщенні 

населення про початок евакуації в разі виникнення надзвичайних ситуацій; 

бере участь у вивченні і визначенні зон виникнення можливих 

надзвичайних ситуацій на території громади; 

бере участь прогнозуванні можливих наслідків у разі виникнення 

надзвичайних ситуацій і визначення потреби у проведенні евакуації 

населення, матеріальних і культурних цінностей; 

здійснює координацію дій з організації та проведення евакуації 

населення, матеріальних і культурних цінностей на території громади; 

забезпечує готовність органів з евакуації до дій за призначенням; 

організовує залучення залежно від потреби підприємств, установ і 

організацій, сил та засобів цивільного захисту відповідного рівня і 

підпорядкування до здійснення заходів з евакуації населення, матеріальних і 

культурних цінностей; 

здійснює контроль за підготовкою та розподілом усіх видів 

транспортних засобів для забезпечення проведення евакуації; 

готує пропозиції стосовно укладення договорів з відповідними 

транспортними організаціями щодо виділення визначеного транспорту в разі 

евакуації населення, матеріальних і культурних цінностей; 

визначає залізничні станції для посадки (висадки) та маршрути евакуації 

населення транспортними засобами та пішки; 

здійснює контроль за розміщенням та організацією життєзабезпечення 

евакуйованого населення; 

взаємодіє з іншими органами управління і силами цивільного захисту 

щодо організації та проведення евакуації населення, матеріальних і 

культурних цінностей на території громади; 

організовує інформаційне забезпечення проведення евакуації населення; 



здійснює інші повноваження, передбачені чинними нормативно-

правовими актами. 

7. Комісія з питань евакуації має право:  

приводити у готовність всі органи з евакуації, необхідні сили і засоби та 

керувати їх діями з евакуації населення;  

залучати до проведення заходів з евакуації органи управління, сили й 

засоби суб’єктів господарювання (підприємств, установ і організацій) 

незалежно від форм власності;  

безкоштовно отримувати від місцевих органів виконавчої влади й 

суб’єктів господарювання всіх форм власності і підпорядкування 

інформацію, документи та матеріали, необхідні для планування та організації 

заходів з евакуації;  

відпрацьовувати та надавати голові виконавчого комітету Славутської 

міської ради та голові комісії з питань евакуації пропозиції щодо 

матеріально-технічного та інших видів забезпечення проведення заходів з 

евакуації;  

заслуховувати керівників суб’єктів господарювання про виконання 

завдань щодо проведення та забезпечення заходів з евакуації на відповідній 

території;  

брати участь у проведенні перевірки стану готовності органів з евакуації 

та служб забезпечення до дій за призначенням;  

ухвалювати рішення у межах повноважень під час проведення заходів з 

евакуації у разі загрози або виникнення надзвичайної ситуації.  

8. Організація роботи комісії з питань евакуації.  

Комісія з питань евакуації працює згідно з річним планом роботи 

Комісії, який затверджується головою Комісії.  

Контроль за виконанням рішень Комісії покладається на секретаря 

комісії.  

Комісія контролює діяльність евакуаційних органів під час перевірок, 

навчань та тренувань.  

У разі виникнення потреби в негайному проведенні евакуації населення 

зі складу комісії з питань евакуації можуть створюватися оперативні групи, 

які розпочинають роботу з моменту ухвалення рішення про проведення 

евакуації.  

Комісія в процесі виконання покладених на неї завдань взаємодіє з 

іншими структурними підрозділами виконавчого комітету, а також 

суб’єктами господарювання незалежно від форм власності.  

9. Комісію з питань евакуації очолює голова Комісії, який одночасно є 

заступником міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради. У 

разі відсутності голови Комісії його обов'язки виконує заступник голови 

Комісії. 

Персональний склад Комісії з питань евакуації затверджуються 

рішенням виконавчого комітету Славутської міської ради.  

До складу комісії з питань евакуації входять представники структурних 

підрозділів виконавчого комітету, освіти, охорони здоров’я, соціального 



захисту тощо), представники транспортних організацій, Національної поліції, 

ДСНС України, волонтерських та громадських організацій.  

Склад Комісії з питань евакуації:  

Голова Комісії;  

заступник голови Комісії;  

секретар Комісії;  

 група зв`язку та оповіщення; 

 група обліку евакуації населення та інформації; 

 група транспортного забезпечення; 

 група організації розміщення евакуйованого населення; 

 група охорони громадського порядку і безпеки дорожнього руху; 

 група медичного забезпечення; 

 група   забезпечення   паливо-мастильними   матеріалами,   продуктами     

харчування, предметами першої необхідності та фінансового забезпечення; 

Групи забезпечення заходів з евакуації формуються відповідними 

фахівцями у складі начальника групи і фахівців.  

Кількість фахівців у групах визначається відповідно до штатно-

посадового списку Комісії, який затверджується головою Комісії. 

 

 

 

Керуючий справами       Вікторія КРУТА 


